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Ответы

1. / Открытость, 

полнота, 

доступность 

информации об 

образовательной 

программе, 

размещенной на 

информационных 

стендах и сайте 

университета 

(колледжа)

2 / Комфортность 

условий обучения 

(зона отдыха; 

наличие 

навигации в 

корпусе; 

доступность 

питьевой воды; 

доступность 

санитарно-

гигиенических 

помещений; 

3 / 

Доброжелательно

сть и вежливость 

работников 

колледжа 

(преподавателей, 

администрации)

4 / Содержание 

учебного 

материала по 

образовательной 

программе 

излагается 

преподавателями 

понятно, логично 

и 

последовательно

5 / Содержание 

учебного 

материала по 

дисциплинам 

соответствует 

названию каждой 

дисциплины и их 

профилю

6 / Возможность 

индивидуализаци

и содержания 

образовательной 

программы 

(выполнение 

индивидуальных 

проектов, участие 

в Научном 

обществе 

студентов, 

предложение 

7 / Равномерность 

распределения 

учебных занятий 

по дням в течение 

недели 

(отсутствие 

перегрузки)

8 / Прохождение 

практики 

позволяет 

получить 

профессиональны

е компетенции и 

полезно для 

подготовки к 

будущей 

профессионально

й деятельности

9

Перечислите 

учебные 

предметы 

(дисциплины), по 

которым Вы 

высоко 

оцениваете 

качество 

организации и 

содержания 

занятий:

10

Перечислите 

учебные 

предметы 

(дисциплины), по 

которым, на Ваш 

взгляд, качество 

проводимых 

занятий остается 

на низком уровне

11 / 

Удовлетворенност

ь внеурочными, 

воспитательными

, учебно-

познавательными

, творческими, 

спортивными и 

другими 

мероприятиями, 

проводимыми по 

вашей 

12 / Оцените, 

пожалуйста, свою 

удовлетворенност

ь в ЦЕЛОМ 

условиями и 

качеством 

организации 

образовательного 

процесса по 

образовательной 

программе

13 / Оцените, 

пожалуйста, 

степень Вашего 

психологического 

комфорта при 

обучении в 

колледже

Респондент 1 10 10 10 10 10 10 10 10 Так как я учусь на заочной форме обучения все дисциплины, их качество организации и содержание занятий хороши.Физическая культура 10 10 10

Респондент 2 6 10 10 10 10 3 9 10 Английский язык, экономика, русский язык- 1 5 10

Респондент 3 10 10 10 5 10 8 4 10 Менеджмент,  русский язык и культура ончтНет 10 10 10

Респондент 4 4 3 5 5 7 6 7 7 Русский, маркетинг и предметы , которые ведёт СаньковВсе, что ведёт Огорелкова 8 5 7

Респондент 5 10 9 10 9 9 9 8 10 экономические предметынет таких 9 9 10

Респондент 6 9 8 9 9 10 10 9 10 все профессиональные предметынет 8 9 10

Респондент 7 8 7 8 6 7 7 7 8 - - 8 7 8

Респондент 8 5 4 9 8 9 9 7 5 культура речи, менеджмент, экономика, бж, математика, психология,. 5 7 9

Респондент 9 10 10 10 10 9 10 8 10 Организация коммерческой деятельности  Экономическая теория  Экономическая организация  Продавец непродовольственных товаров  ДОУ--- 8 9 10

Респондент 10 10 8 8 5 5 8 7 9 Математика, иностранный языкФизическая культура 8 8 1

Респондент 11 8 3 1 9 10 10 1 10 Все учебные дисциплиныФизкультура 1 7 2

Респондент 12 7 7 10 7 10 10 10 5 Психология, экономикаЛогистика 5 6 9

Респондент 13 6 7 9 9 4 5 7 5 - - 8 7 10

Респондент 14 10 10 10 10 10 10 10 10 Товароведение Бж 10 10 10

Респондент 15 10 10 10 10 10 10 10 10 Организация коммерческой деятельности, психология продаж, бжТаких нет 10 10 10

Респондент 16 7 5 8 6 9 9 7 8 Логистика, тот, товароведение, англискийЯй донт ноу 6 7 9

Респондент 17 8 8 10 8 8 8 4 8 Все Нет таких 8 8 8

Респондент 18 9 8 7 8 8 7 7 8 орг ком деят менеджментпродажа непродов товаров 8 8 8

Респондент 19 7 6 10 5 9 10 10 5 Теоретические основы товароведения, товароведение прод. и непрод. товаровЛогистика 3 6 10

Респондент 20 8 8 10 10 9 8 7 7 Все дисциплины которые входят в учебный курсНикаких 8 8 8

Респондент 21 10 10 10 10 10 10 10 10 Русский язык, Товароведение, Математика, БЖ.ПОПД 10 10 10

Респондент 22 10 10 10 10 10 10 8 10 . . 10 10 10

Респондент 23 10 10 10 10 10 10 10 10 Русский язык, ТовароведениеБЖ 10 10 10

Респондент 24 8 7 9 8 9 7 10 7 - - 3 6 7

Респондент 25 5 5 9 6 7 5 3 6 Ааааккакккк Аааааааа 10 8 10

Респондент 26 10 10 8 10 8 10 8 10 Все предметы, за исключением физкультуры.Физкультура. 10 9 9

Респондент 27 10 10 10 10 10 10 10 10 . . 5 10 10

Респондент 28 10 10 10 10 10 10 10 10 Все хороши Нет таких 10 10 10

Респондент 29 10 10 10 10 10 10 10 10 Обж, География ФИЗРА, Литература, Информатика, 10 10 10

Респондент 30 5 9 9 8 10 5 1 9 . . 7 9 9

Респондент 31 3 3 4 4 4 3 1 2 Менеджмент Организация коммерческой деятельности2 3 4

Респондент 32 9 10 9 10 10 10 6 7 Организация коммерческой деятельности  Экономическая теория  Менеджмент  БЖ  Русский язык и культура речи-- 10 9 10

Респондент 33 10 10 9 9 7 10 6 10 Все предметы за исключением физкультуры.Физкультура 9 10 10

Респондент 34 10 10 10 10 10 10 10 10 Английский язык,ДОУ,Русский языкБЖ 10 10 10

среднее значение 8,3 8,1 8,9 8,4 8,8 8,4 7,4 8,4 7,6 8,2 8,8

Интерпретация результатов опросов обучающихся Университетского колледжа ОмГПУ по образовательной программе 38.02.04 Коммерция (по отраслям)

степень удовлетворенности в целом по ОП

высокая 71% 68% 88% 74% 79% 74% 53% 71% 71% 68% 85% 72,7%

средняя 24% 21% 6% 24% 15% 21% 29% 26% 15% 29% 6% 19,5%

низкая, есть проблемы 6% 12% 6% 3% 6% 6% 18% 3% 15% 3% 9% 7,8%

Характеристика опрошенных:

В опросе приняли участие 34 респондента, что составляет 53% от общей численности контингента по данной образовательной программе. Опрос проводился среди студентов 1-3 курсов.
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Выводы:

Результаты опроса обучающихся об удовлетворенности качеством образования представлены на следующих диаграммах:

По результатам опроса можно сделать вывод, что большинство опрошенных обучающихся (около 73%) по образовательной программе проявляют высокую степень удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса, что на 5% выше результатов за прошлый год. 

20% опрошенных указали на среднюю степень удовлетворенности. Эти данные позволяют обратить внимание на вопросы, вызвавшие некоторые замечания у обучающихся и направить усилия на их улучшение.

8% опрошенных обучающихся проявили отрицательное отношения к качеству образования по образовательной программе. Больше всего негативных оценок получили вопросы, связанные с распределением учебной нагрузки в расписании 

занятий, комфортностью условий обучения и организацией внеурочной работы. Дальнейшая работа колледжа по повышению качества образования будет направлена на развитие отмеченных направлений деятельности.
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